

關鍵議題

社區投資及參與

我們利用自身資源推動社區發展及促進社會公平，以締造共同繁榮、加強信任及確保長遠成功。



我們於業務所在的社區積極參與促進經濟福祉、教育機會、良好健康和更平等狀況，以及確保安全和可持續的生活環境。

目標

- 通過投資和參與活動支持社區民生
- 與行業夥伴及NGO建立策略性合作關係
- 通過社區參與加強吸引人才及客戶

進度

- 現金捐款額維持於100萬美元以上
- 增加社區合作夥伴(如仁人家園)的數目

價值鏈



運作



社區

風險	機遇	應對措施
<ul style="list-style-type: none"> • 未有參與行業倡議或並未支援當地社區需要的外界形象 	<ul style="list-style-type: none"> • 透過義工服務及捐贈為社會帶來積極的影響 	<ul style="list-style-type: none"> • 以扶貧、消除現代奴役、家園建設及環境/救災為重點的計劃
<ul style="list-style-type: none"> • 無法滿足顧客和員工期望 	<ul style="list-style-type: none"> • 支持NGO的工作並建立夥伴關係 	<ul style="list-style-type: none"> • 與協助當地社區的NGO合作(如仁人家園)建立夥伴關係
<ul style="list-style-type: none"> • 因社區發展不足及停滯而影響業務連續性 	<ul style="list-style-type: none"> • 讓全球的員工及客戶參與社區建設 	<ul style="list-style-type: none"> • 實習計劃及教育倡議 • 於各市場的社區項目



管理方針

創科實業積極參與支持和投資我們在全球的周邊社區，以倡導平等和促進成長。我們明白每個社區均有其獨特性，採取千篇一律的方法並不可行。然而，人才發展、社區發展及保護環境這三大核心優先事項是我們社區投資及參與的大方針。

我們資助多個以扶貧、消除現代奴役、家園建設和環境/救災為重點的社區計劃。我們並與仁人家園等協助地方社區的非政府組織建立了夥伴關係。我們發起以教育活動和培養下一代為重點的社區計劃。我們一直鼓勵員工利用受薪工時擔任義工，為我們的義務工作作出貢獻。

人才發展

集團對人們的投資並不限於公司團隊。我們更透過慈善活動積極回饋所在社區及世界。

社區發展

集團致力運用我們遍佈全球的網絡及影響力促進各地建設更健康及快樂的社區。

保護環境

創科實業以保護我們業務各環節所在的环境為己任。

捐贈一覽

100萬美元

現金捐贈

> 32,000美元

向WAGS Golfing for Good慈善活動捐贈超過32,000美元



12,000公斤

澳洲及紐西蘭團隊夥拍Foodbank NSW及ACT，篩選近12,000公斤食品

10,000美元

創科實業越南業務單位向貧困學生捐贈

100萬美元

直至二零二零年期間，MILWAUKEE北美業務單位已向威斯康辛大學史蒂芬角分校（UWSP）捐贈100萬美元的工具和設備

人才發展

我們對人群的承諾遠不止我們自己的團隊。我們積極通過慈善活動為地方和全球社區的人群作出貢獻，包括向地方食物銀行作出捐贈、包裝膳食倡議、參與捐血，以及各項籌款活動。

今年，我們加強與若干組織的合作，如Pinky Swear、血癌及淋巴瘤協會（The Leukemia and Lymphoma Society）、新南威爾士州食物銀行（Foodbank NSW）和ACT（澳洲首都地區），以及其他與我們抱有同樣熱忱回饋社區的組織。



▶ 主要措施及進展

在本報告所述期間，創科實業積極參與多項義務活動，為促進全球人類發展的多個項目作出貢獻。我們在今年參與的一些主要措施如下：

- 創科實業香港團隊參與由香港傷健共融網絡舉辦的諾德猛龍越野跑。香港傷健共融網絡為非牟利組織，旨在提高人們對社區中殘疾人士發展的意識，並為此籌集資金，同時培養多元共融和無私的文化。我們的香港辦事處為是次慈善活動籌得超過70,000港元的善款。
- 位於威斯康辛州的MILWAUKEE團隊包裝數千箱不易變壞的食物箱。年內，該團隊與當地一家為美國中南部貧困社區提供食物和其他資源的非牟利組織Feed the Needy合作。每個食物箱足夠每戶人家一個多星期的所需。二零二三年，雙方合共包裝了超過8,200個食物箱，為周邊地區的4,100個家庭提供了食物。

- 創科實業地板護理業務的員工參加了Mileage Match馬拉松，以支持血癌及淋巴瘤協會（Leukemia and Lymphoma Society）。該組織為致力對抗血癌的全球領袖。地板護理業務的員工每走一英里，團隊便慷慨捐助5美元。
- 為培育本地人才，創科實業香港業務單位與胡志明市美國商會和峴港美國商會合作開展美國商會女性工程獎學金計劃，為越南胡志明市、峴港和同奈省12所院校的130名女學生授予獎學金。這項舉措讓參加者能夠學習和探索STEM學科，促進未來更美好的發展。

社區發展

我們在全球的業務單位積極參與多項活動，以減輕當地社區的貧困問題。我們的目標是運用集團的全球影響力和能力，締造更健康、更快樂的社區。我們透過與仁人家園等夥伴合作，開展多項義務活動。

仁人家園為非牟利組織，協助周邊社區和世界各地的人們建造或改善他們可作為居所的地方。該組織專注於應對貧窮住屋問題，與義工及有需要的家庭合作建造和翻新房屋。自二零零三年起，我們與仁人家園的合作為集團全球所在的當地社區帶來大量參與義務工作的機會。



保護環境

創科實業一直致力評估和減少集團業務對環境的影響，其中包括確保我們公司積極參與回饋業務所在的社區。例子包括安排公園清潔、籌辦回收工作，以及植樹，以支持重新造林。



主要措施及進展

創科實業積極參與各項社區參與及發展項目。以下是我們在二零二三年報告年度的主要措施。

- 創科實業多個業務單位，包括集團的亞洲辦事處、勞德代爾堡總部、MILWAUKEE業務單位，以及其他幾個業務單位均與仁人家園合作。合作形式包括參與義工時數、籌款和捐贈資源，以促進他們在周邊社區減輕貧困和解決住屋問題。
- 我們在南卡羅來納州格林維爾的業務單位與當地組織Homes of Hope合作，捐贈工具，以支持他們透過住屋、促進經濟和勞動力發展，以重建社區和個人生活。

- 創科實業加拿大與愛護動物協會（SPCA）一同參與「For the Love of Pets」活動，每位義工在捐款的同時提交一張寵物照片。SPCA為有需要的動物提供關懷。來自加拿大團隊的近400名成員捐贈並參與了是次活動。
- 創科實業澳洲及紐西蘭東溪站點收集毛氈和睡袋，在冬天時捐贈予無家者。收集站將捐贈物品交予Carevan基金會的Blacktown分部。該基金會為協助澳洲無家者的慈善機構。
- 「Giving Gifts, Giving Love」計劃為一項由創科實業越南辦事處組織的社區活動。該項目成功為越南胡志明市古芝區200名好學的貧困學生提供支援。該團隊捐獻禮物，包括部分學費、雜費和學習用品，總值達1萬美元。

主要措施及進展

創科實業二零二三年不少社區參與倡議皆圍繞保護環境。以下是二零二三年報告年度的一些主要措施。

- 我們位於佛羅里達勞德代爾堡的站點與MANG基金會合作，捐贈工具並在一度貧瘠的島嶼上種植紅樹林，為當地生態系統恢復作出重大貢獻。MANG為環保服裝品牌，在「Buy One, Plant One」的倡議下運作，每售出一件產品便種植一棵紅樹。紅樹林生態系統是魚類和其他海洋物種的重要繁殖地，對海洋健康和沿海社區的生計至關重要。紅樹林亦有助穩定海岸線，並能夠在根系和土壤中儲存大量有機物質來捕獲碳，這些有機物質可以埋藏數百年。

- 我們的MILWAUKEE業務單位與威斯康辛大學史蒂芬斯角分校（UWSP）合作，推動更安全、更高效的天然資源管理實踐。至二零三零年，我們將捐贈價值100萬美元的工具和設備，為林業和天然資源管理專業的學生締造嶄新的機會，降低學生和大學的成本。
- 創科實業上海團隊從終端用戶收集到近1,000顆本地廢舊電池。有關措施旨在鼓勵用戶在電池壽命結束時採取妥善的處理方法，以減少當地廢物流中的有害物質。
- 創科實業香港辦事處向非牟利機構「環保促進會有限公司」捐出港幣三萬元。該機構為非牟利機構，旨在鼓勵工商界將環保融入其管理及生產過程。我們的捐款將用於支持「綠色日」活動和慶祝六月五日「世界環境日」，以提高公眾的環保意識。